

148-2982
1924

Ára 1200 korona

HAJDUFÖLD

1924. év július 1.

KEDD

Debreczen, VI. évf. (148.)

ELŐFIZETÉSI ÁRA:
HELYBEN ÉS VIDÉKEN EGY ÓRA 3000 K
EGYES SZÁM ÁRA 1200 K.

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP
FELELŐS SZERKESZTŐ:
KOLOSVÁRY-BORCSA MIHÁLY

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
DEBRECEN, PIAC-UTCA 59. SZÁM
TELEFON 3-48. SZÁM.

A Kormányzóné a Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének debreceni közgyűlésén

Debrecen város magyarsága viharos lelkesedéssel ünnepelte a Nagyszonyt - A MANSz imponzans közgyűlése az Arany Bikában

A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének debreceni csoportja június 29-én, vasárnap imponzans, nagyszabású országos ünnepséget rendezett ez évi rendes közgyűlésének keretében. A MANSz ünnepélyét az egész Debrecen, sőt az egész Tiszántúl ünnepnapjává szelcsitette ki Magyarország Nagyszonyának, nagybányai vitéz Horthy Miklós Kormányzó feleségének megjelenése. A Főméltóságú Asszony, akit nemcsak a debreceni magyar asszonyok lelkes táborra, hanem Debrecen város egész magyar lakossága tüntető ragaszkodással és hódolattal fogadott, a reggeli órákban érkezett Debrecenbe s egy teljes napot töltött itten lépten-nyomon a hódolatteljes alattvalói hűség megható, tisztá megnyilatkozásaitól kísérve.

A Kormányzó feleségének fogadtatása

A pályaudvaron már reggel 7 óra előtt gyülekezni kezdtek az emberek, s a pontban fél 9 órakor befutó vonat érkezésekor már hatalmas tömeg hullámzott a pályaudvar előtt. A Kormányzóné vonatszakasza a reggel 7 óra 8 perckor érkező budapesti személyvonathoz volt csatolva. A külön vonatszakasz fél 9 óráig a fűtőháznál várakozott s csak ekkor gördült be az elsőosztályú váróterem elé. A vonat mozdonya izléses, egyszerűen volt felkészítve, elől a magyar címerrel és ezzel a felirattal: „*Éljen Horthy Miklósné!*”

A pályaudvar zöld girlandokkal, pálmákkal és tölgyfacsorjékkal volt dekorálva s az első sínpartól egészen az állomási épület előtt felsorakozó kocsisorig fehér ruhás leányok álltak kettős sorfalat.

A megjelentek

Az elsőosztályú váróterem teljesen megtelt a Főméltóságú Asszony fogadására kikerített előkelő publikummal, legnagyobb részben a debreceni MANSz hazafiasan érdeklős vezetőségével és tagjaival. Munkatársunknak a megjelent előkelőségek közül a következő neveket sikerült feljegyezni: Fráter Erzsébet a debreceni MANSz elnöke, Ollinger Béláné a MANSz alelnöke, Ferjentsik Otóné, vitéz Nagy Pálné, dr. Szontágh Félixné, dr. Galánffy Jánosné, Garda Dezsóné, Olchváry Lászlóné, dr. Winkler Jenőné, özv. báró Fiath Lászlóné, Sass Béláné, dr. Szabó Mihályné és vecei Nagy Endréné, dr. Hadházy Zsigmond főispán, dr. Orsós Ferenc egyetemi rektor magnifikusz, dr. Elischer Gyula, Olchváry László, Uray Sándor, Ady Lajos, David István, dr. Winkler Jenő, dr. Pórszász Károly, dr. Balogh Sándor, dr. Tóth Emil és ifj. Rickl Antal.

A Kormányzóné érkezése

Hosszantartó, viharos éljenzés hangzott fel, amidőn a feldíszített vonat megállott a váróterem előtt s az egyik kocsijából egyszerű sötétszürke kosztumban kiszállott a Kormányzóné.

A perronon Hadházy főispán üdvözölte a Nagyszonyt egy pár szóval, majd a bemutatások után a váróteremben Garda Dezsóné mondott rövid üdvözlő beszédet a debreceni MANSz nevében. Az üdvöz-

lésekre a Kormányzóné a következőket felelte:

— *Örömmel jöttem ide s nagyon szépen köszönöm a szép, hazafias fogadtatást.*

Ezek után a főispán kíséretében a város ötös fogatan behajtatott a vármegyeházára. Kocsija mellett egy szakasz rendőr lovagolt, utána pedig a kíséretében levő budapesti és vidéki vendégek hosszú kocsisora következett.

A vendégek

A Főméltóságú Asszonnyal a MANSz diszkozyűlésére a következő debreceni vendégek érkeztek Debrecenbe:

Gróf Ráday Gedeonné, gróf Klebelsberg Kunoné, Raffay Sándorné, Tormay Cecil, Agoston Gézáné, Szegedi Maszák Elemérné, Szederkenyi Anna, Szemere Béláné, Gregersen Lujza, a győr MANSz nevében Nemeskéri Kiss Ida, Soltz Mária, a szegedi MANSz nevében Körmendy Mária, a kisújszállási nevében Várady Katalin, Elek Irókné és Csina Istvánné Karcagról, Tisza Imréné Püspökadányból, Veress Gézáné és Gazdag Erzsébet Bértyóújfaluból, Demjén Lajosné Hajduszoboszlórol, Polynar Gézáné Miskolcrol, Csiky Istvánné Nyiregyházaról és Karácsonyi Zsigmondné Földesről Debrecenbe érkeztek még gróf Klebelsberg Kunó kultuszminiszter, dr. Kiss Károly a MANSz országos titkára és Komáromy János a Magyarság munkatársa.

A bevonulás után a főispán a vármegyeházán villásreggelit adott, amely után a Főméltóságú Asszony gyalog a főispán kíséretében áment a Svetits intézet kis házi kápolnájába, hogy szokott vasárnapi miséjét végighaligassa.

A kihallgatás és tisztelgés

Fél 11 óra után pár perccel a főispáni lakás nagy szalonjában kihallgatáson fogadta a Kormányzóné a MANSz debreceni és vidéki csoportjainak kiküldöttait, valamint a különböző nőegyleteket. Elsőnek a debreceni MANSz intézőbizottsága, a Szent Erzsébet Nőegylet, a Szociális Misszió Társulat, a Református Testvér Egyesület és az Evangélikus Fillegylet tisztelgtek a Főméltóságú Asszony előtt. A bemutatások előtt Uray Sándor református lelkész mondott rövid beszédet, amely után bemutatta az egyes küldöttségek vezetőit.

Majd a debreceni MANSz külföldi szakosztályai tisztelgtek a Kormányzóné előtt. A vagongyári MANSz nevében Kabay Györgyné, az iparos szakosztály nevében dr. Szabó Mihályné, a vasutas szakosztály nevében Balás Karolyné s végül a postás szakosztály nevében Ferenczy Miklósné mondottak rövid üdvözlő beszédeket.

Kedves jelenete volt a kihallgatásoknak, amidőn az iparos szakosztály ajándékát, egy remekművi faragott, polikroos dobozban egy csomó debreceni perccet nyújtott át vecei Nagy Endréné.

A Kormányzóné amikor átvette az ajándékot, mosolyogva mondta:

— *Igen, igen, az Uram már sokat beszélt nekem a híres debreceni percciről.*

A gyönyörű faragott dobozt Besenyei Gyula műasztalos készítette.

Uray Sándor a debreceni Juhtartó Gazdak Egyesülete tisztelgett a Főméltóságú Asszony előtt. Ezek nevében Kertész István mondott egy pár üdvözlő szót. Ezzel az audienciák véget értek.

A nagyerdői klinikákon

Majd a Kormányzóné a kíséretében levő előkelőségekkel a nagyerdői egyetemi klinikákhoz hajtatott ki. Itton dr. Orsós Ferenc egyetemi rektor fogadta a Kormányzónét, aki megtekintette a sebészeti, belgyo-

A MANSz diszkozyűlése

A délutáni közgyűlést megelőzőleg már négy óra tájban színdílg megöltötte az Arany Bika dísztermét Debrecen város és a vidék hazafias, vezető társadalma. Díszmagyarba öltözött magyar asszonyok és leányok tömött sorai között megjelent a női társadalom minden rétege: fekete ruhás falusi földmives asszonyok, gyári munkások, a MANSz vasutas, munkás, iparos és postás csoportjai és az intelligencia vezető hölgyei. Résztvettek a közgyűlésen a keresztyén egyházak és a katonai és polgári hatóságok, testületek képviselői is. A pódiumon elhelyezett asztal mellett a MANSz elnöksége és választmánya foglalt helyet. A választmány tagjai saját szövegsű, remekbekerült vászonruhákat viseltek és hátuk mögött a vidéki küldöttségek sorakoztak. Pontosan öt órakor érkezett meg kíséretével

Magyarország Kormányzójának felesége

Kíséretében voltak gróf Klebelsberg Kunó kultuszminiszter a feleségével, Seőő Károly altábornagy, ny. miniszter, gróf Ráday Gedeonné, Raffay Sándor evangélikus püspök neje, Tormay Cecil alapítványi hölgy, a MANSz országos elnöknője, Szederkenyi Anna, a kiváló írónő, Szegedy-Maszkák Elemérné, Gregersen Lujza, Agoston Gézáné, Szemere Béláné, Fráter Eszter, Kiss Károly, a MANSz országos főtitkára. A Kormányzóné a pódium elején foglalt helyet Csanak Józsefné és id. Szele Györgyné, a debreceni hölgytársadalom közszeretében álló, nemeslelkű és aranyos szívű urasszonyai között. A Kormányzónét megérkezésekor perccig tartó éljenzés és tapsvihar fogadta, melynek imponzans erővel fellőró viharban a ma-

gyászati klinikákat, valamint a Röntgen-intézetet.

Ebéd az Arany Bikában

Délben az Arany Bika éttermében a MANSz ebédet rendezett a Kormányzóné tiszteletére. A főméltóságú asszony 1 óra 30 perckor érkezett meg a szálloda előcsarnokába, ahol Debrecen egyházi, katonai és polgári notabilitásai és a testületek képviselői sorakoztak, akit Hadházy Zsigmond főispán mutatott be az államfő feleségének. A Festetics Bajtársi Egyesület küldöttsége egy csokrot nyújtott át. Ezután három fogásból álló 255 terítékes ebéd következett, melyen a debreceni 11. honvéd gyalogezred zenekara adott elő művészi számokat Nőth Antal karmester vezetésével. A bankett egyetlen felköszöntőjét özv. Ollinger Béláné mondotta, aki lendületes beszédében a Kormányzónét, mint a magyar asszony példaképét állította a vendégsereg elé. A közönség lelkes ünneplésben részesítette a Nagyszonyt.

gyar nemzet legteljesebb szeretete és hódolata nyilatkozott meg.

A közgyűlés megnyitása

A fogadtatási ünneplés után előlépett Winklerné Reiteggy Margit és elszavalta Zivuska Andornak Pásztorlúzek című, hatalmas lendületű, költői képekben gazdag és drámai erejű alkalmi költeményét. Előadásának fontos hatásában egy nagy koncepciójú művészlélek forrt össze az igazi magyar asszony ideális lelkiületével. A MANSz Erzsébet-dalárda Pálffy Lajos karmester vezetésével a szép énekszáma után Fráter Erzsébet diszelnőkné tartott megnyitó beszédet. Üdvözölte a közgyűlés főméltóságú vendégét, akit a közönség helyéről felállva ismételtén szünni nem akaró ovációban részesített. A többi vendégek üdvözlése után hangsúlyozta Fráter Erzsébet a MANSz társadalmi és kulturális hivatásának átfarmáló és nemzeti érdekeket szolgáló jelentőségét, majd Medveczky Károly olivasta fel titkári jelentését. Vázolta nagyvonalokban a négyezer tagot számláló debreceni csoport eredményes munkásságát. Ismertette a MANSz iparos, vasutas, postás és munkás csoportjainak tevékenységét, a szövőipar fellendülését, analfabétanfolyamot és számos más kézzelfogható eredményét az egyesület cselekvő életének. A jelentős elhangzása után kiegészítették a tisztikart. Ügyvezető elnökné özv. Olliger Bélánét, alelnökné dr. Olchváry Lászlónét, a gazdasági szakosztály elnökét dr. Tervej Tamásné és a hitbuzgalmi osztály elnökét Uray Sándornét választották meg közlekedéssel.

Tormay Cecil beszéde

A magyar asszonyok aranytollu

veszérének ünnepi beszéde nagy lelkesedést váltott ki a hallgatóság soraiban.

Főméltóság Asszonyom, Debrecen asszonyai és leányai! Ebben a két megszólításban — kezdte beszédét, — egy régi vágy teljesülése beszél. Hány-szor hallottam Debrecen asszonyaitól, hogy hívja meg ide a MANSz Hortby Miklósnét...

E percben újult erővel tört ki a frenetikus tapsvihár úgy, hogy a szónok percekig nem tudott szóhoz jutni. Tormay Cecil költői szavakkal festette le a Kormányzóné vonatának virágos útját és visszapillantást vetett arra az időre, amikor még a halál és gyűlölet fekete vonata járt ezen az úton. Hogy ma a szeretet és élet vonata járhat a magyar földön, azt Magyarország Kormányzójának köszönhetjük.

E szavak hallatára a közönség leirhatatlan, évek óta nem hallott lelkes éljenzést rendezett, melynek végzetével Tormay Cecil a haza és a vallás alapján álló magyar nők nemzetlépítő munkájáról beszélt. Majd kitért Debrecenre is, az örök tagadán városára, ahol a magyar asszonyok mondták először igent. Beszédje végén elmondta azt a gigászi küzdelmet, melyet a magyar nők a soproni népszavazás érdekében tettek és az ottani eredményből reménységet és biztatást lát a MANSz további munkásságára is. A tapsviharral fogadott beszéd után Uray Sándor megemlékezett az új szakosztályi elnököket.

Ravasz Lászlóné levele

Nagy lelkesedés közben olvasta fel Uray Sándor azt a levelet melyet Ravasz Lászlónak, a lángoló lelkű és magyar nemzeti célokat fanatikusán szolgáló református püspöknek felesége intézett a debreceni MANSz-hoz. A gyönyörű szavakkal megírt levélben betegsége miatt kimentti személyes megjelenését Ravasz Lászlóné és Isten áldását kéri arra a keresztény és magyar ügyért folytatott munkálkodásra, amit a magyar asszonyok a magyar Genfben végeznek szent ügyük szolgálatában.

A vidéki küldöttségek

A Kormányzóné folytonos életése közben fejezték ki hódolatukat a vidéki magyar asszonyainak küldöttségei. Tormay Gézáné a nádudvari, Husz Mária a szoboszlói, Elbel Tiborné a karcagi, Tisza Imréné a püspökladányi, Kardosy Zsigmondné a földesi, Benedek Jolán a téglási, Csiky Istvánné a nyiregyházi, Polner Gézáné a miskolci, Körmendy Mátyásné a szegedi és Nemeskényi Kiss Ida a gödri MANSz-csoportok nevében mondtak üdvözlő szavakat.

Emlékezés a Hiszekegy költőjéről

Megható száma volt a közgyűlés tárgysorozatának Ollinger Béláné magas szárnyalású beszéde, melyben a Nemzeti Hiszekegy korán elhunyt poétájáról, Papp-Váry Elemérről emlékezett meg.

Banatunk, reménységünk szavakba foglalta. Nem láttuk soha és mégis közel állt mindnyájunk szívéhez. Nem volt rokonunk s lelkünkben megsirattuk őt, nem ismertük s mégsem felejthetjük. Elment, mielőtt alma megvalósult volna, nem érhetette meg a feltámadást, melyben honleányi lelke rendíthetetlenül hitt, elment az örök hazába, mielőtt vizionálhatta volna földi hazája bércét. De hagyott itt egy drága kincset nekünk, kik munkánkat az ő ihletett szavával kezdjük és végezzük.

zük. Haláljuk meg a drága örökséget mi, akik legjobban megértettük annak a szerény költőnek a szavát, ki keserves bánatában írta meg imáját, amely ma már egy nemzeté. Jeleljük meg azt a sirt, mely egy hitelt bízó asszonytársunk koporsója felé domborul s bár nem volt rokonunk, sem ismerősünk: zárando koljunk el nyugvóhelyéhez s fogadjuk meg, hogy az ő hitével akarunk élni.

A beszéd végzetével magyar leányok ajkán felhangzott a Nemzeti Hiszekegy imádsága és a Himnusz lélekemelő hangjainál véget ért az ünnepség, melynek ezrekre menő tömege tapsviharral búcsuzott el attól a Nagyasszonytól, akinek lelke egy szétromcsolt nemzet dicsőséges Kormányzójának felemelő, nagy tarsa és örökös szövetségese.

A gyűlés végén több, mint hárommillió korona gyűlt össze Papp-Váry

Hamisított százezerkoronást helyeztek forgalomba

Szines hártypapír, mint ezresbankó

(A Hajduföld tudósítójától.) A múlt nap megjelent a debreceni állami rendőrségen Nyitrai Samuelné Beke Zsófia debreceni újságárúsi asszony, akinek a Piac- és Miklóstelek sarkán van az újságárúsi bódéja. Nyitrai elárulta, hogy megjelent a bódéja előtt egy 30-32 év körüli, uriasan öltözött, barnaruhás férfi és egy fővárosi napilapot vásárolt. Az újságért 100 ezer koronással fizetett, amiből ő 98 ezer koronát adott vissza. A férfi ezután gyorsan eltávozott. Amint jobban megnézte az összehajtogatott 100 ezer koronást, meglepetve látta, hogy az egy

rendkívül primitív hamisítvány.

Felemelték a villamos viteldijakat

Kétezer korona egy szakaszjegy

(A Hajduföld tudósítójától.) Debrecen város tanácsa hozzájárult ahhoz, hogy július elsejétől kezdve a villamos tarifákat felemeljék. Az új viteldijak, amelyek már ma, minden életbelépnek, a következők:

1924 július hó első napján a Debreceni Helyiutasítón a következő menetdíjszabás lép életbe:

Szakaszjegy 2000, vonaljegy 3000 korona.

Hetikártyák:

Barki által igénybevehető napi 2 utra 27500, munkások részére napi 2 utra 22000, tanulók részére 2 utra 14500, tanulók részére napi 4 utra 22000, tanulók részére napi 6 utra 28500, köztisztviselők részére napi 24000, 4 utra 36000 korona.

Havi bérletjegyek:

Városi tisztviselők részére korlátlan utazásra 85000, napi 4 utra

Elemérré siremlékére.

Vacsora a főispánnál

Az impozáns díszközgyűlés után a vármegyeházán Hadházy főispánnál egyszerű, magyaros vacsora volt. A vacsorán gróf Ráday Gedeoné, gróf Klebelsberg Kunóé, Raffay Sándorné, Tormay Cecil, Tormay Gézáné, Szegedi Maszák Elemérré, Fráter Erzsébet, Ollinger Béláné, Garda Dézsoné, Oichváry Lászlóné, Kabay Györgyné, dr. Szabó Mihályné, Balas Karolyné, Ferenczy Miklósné, valamint gr. Klebelsberg Kunó, Uray Sándor és Medveczky Károly voltak jelen.

A vacsorán a főispán a Kormányzóné és Kormányzóné, gróf Klebelsberg Kunó és Kormányzóné, gróf Tormay Cecilre mondott felköszöntőt. A Főméltóság Asszony kíséretével a vacsora végzetével rögtön a pályaudvarra köcsizott, honnan a 10 óra 20 perckor induló személyvonattal visszautazott Budapestre.

Valaki fehér hártypapírra szines ceruzával lerajzolta, illetőleg átkopirozta a 100 ezer koronás rajzát, alakjait s írásbeli szövegét s a két hártypapírost összeragasztotta.

A kékeszínű hártypapír olyan volt, mint a vadonatúj bankjegy.

A hamisítvány azonban igen otromba, az első pillanatban felismerhető. A rendőrség széleskörű nyomozást indított a teljes kézrekerítésére. Eldig nem érkezett jelentés arról, hogy a hamisító másutt is próbált volna hamis 100 ezer koronást elhelyezni. Mindenesetre a közönség jól teszi, hogyha fokozott óvatossággal jár el s alaposan megnézi a bankjegyeket.

nettári jegy a kiadás napján érvényes egyszeri odautazásra 5000, Nagyerdő—Egyetemi körút oda vagy vissza szakaszjegy 1000, Nagyerdő—Augusztai szanatóriumhoz vezető ut elágazás oda vagy vissza szakaszjegy 2000 korona.

Kedvezményes kotikártyák, valamint a városi tisztviselők részére kiadott havi bérletjegyek

csak arcképes igazolvány felmutatása mellett érvényesek.

Az igazolványokat az igény jogosultaknak a HÉV. központi pénztára állítja ki.

Az esetleg megkezdetlenül maradó hetikártyákat az igazgatóság július 10-ig visszaváltja.

Forgószél pusztított Amerikában

Cleveland, június 29. Lorau városát forgószél elpusztította. Az egész város romba dőlt. A forgószél Clevelandtól a Eire-tó partjáiig terjedő mintegy 60 mérföldnyi területen egész Sanduslyig pusztított.

Loran városában, amely a forgószél által sújtott terület középpontja, a halottak számát 250 re, az anyagi kárt 12 millió dollárra becsülik. Az összeomlott s ízbaz alól 165 holttestet húztak ki.

Sanducból jelentik, hogy a városnak a víz mellett fekvő része elpusztult. Több személy meghalt. Valamennyi kórház tulzult. A hadsereg összes rendelkezésre álló csapatai parancsot kaptak, hogy a veszedelemben jutott városokba menjenek. Az ohioi kormányzó a szerencsétlenség színhelyére utazott.

Az olimpiai törmérközések

Párisból jelentik: A törmérközésben Magyarország győzött Argentína ellen. Mindkét csapatnak 8 győzelme volt, de Magyarország javára 58 tuss esett Argentína 57 tussal szemben. Magyarország ezzel a győzelmével belekerült a döntőbe.

A hétfőn lefolyt mérkőzésen azonban Belgium 9:7, Franciaország pedig 14:3 arányban megverte Magyarországot.

Páris, június 30. Az olimpiai törmérközésben Franciaország megverte Olaszországot 5:1 arányban. Az olasz csapat az ötödik forduló után tiltakozása kifejezése mellett elhagyta a verseny helyiségét és az argentiniai döntőbíró partosodással vádolta. A zsűri az olasz tiltakozást visszautasította.

Érettségi a református főgimnáziumban

Hétfőn este fejeződtek be a ref. főgimnáziumban a szóbeli érettségi vizsgálatok, melyek e hó 23-ika óta megszakítás nélkül folytak. Írásbeli vizsgálatot tett 68 tanuló, akiket a vizsgálobizottság mind szóbelire bocsátott. A vizsgálobizottság elnöke dr. Pokoly József egyetemi tanár, a kormány képviselője pedig Vassady Balogh György nemzetgyűlési képviselő volt. A szóbeli vizsgálat befejezése után a végeredmény következőképen alakult: jelesen érettek 8-an: Atányi István, Bessenyei Lajos, Huszár Iván, Kiss Pál, Neudort István, Szendy Balázs, Szöllős László, Tankó Béla, összesen 117 százalékos, jól érettek 178 százalékos, elégséges 50 százalékos. Egy óvre bukott 1, 2 óra 13 növendék, összesen 205 százalékos. Az eredmény kihirdetése után dr. Pokoly József elnök meglepetésszerűen buzdította az ifuságot hazaszere-tetre és további kitartó munkára. Az irredenta pályázat eredményét is ezáltal hirdették ki: első díj (3 dollár) Atányi István, második díj (2 dollár) Bessenyei Lajos, harmadik díj (1 dollár) Tankó Béla. A nagylelkű adományt Török Barna köztisztviselő, szövetségi igazgató adta, aki már másodszor éven tűzött ki nagyobb adományt irredenta munkára.

Friss töltésű ásványvizek

megérkeztek. — Nagyban és kicsinyben kaphatók:

Ágnes, Karlsbadi Mühlbrunn, Málnási Mária, Parádi kenes, Salvator, Csizi jódos, Marienbadi Kreutzbrunn, Levico, Parádi arzén, Seiters

Kontsek Géza Kossuth-u. 15

Az ébredő magyarok nagygyűlése Nyiregyházán

Az ébredő magyar gondolat diadalünnepé Szamuelli szülővárosában - Ezrekre menő tömeg ünnepelte az ébredő magyarság vezéreit

(A *Hajdúföld* kiküldött tudósítójától.) Az Ébredő Magyarok Egyesületének nyiregyházi csoportja impozáns méretű népgyűlést rendezett június 29-én, vasárnap délelőtt Nyiregyházán, ahova ez alkalomra letartoztak *Zsilinszky Endre*, *Lendvai István*, *Ulain Ferenc* és *Zsirkay János* nemzetgyűlési képviselők és *Szuhovszky Lajos* evangélikus lelkes.

A népgyűlés vasárnap délelőtt fél 11 órakor kezdődött meg a Zöldsg-téren, ahol négyezeröttszáz főnyi lelkes tömeg jelent meg. Gazdák, iparosok, munkások, előkelő földesurak, tisztviselők, szorongtak egymás mellett a forró nyári napsütésben, összeforrva az ébredő gondolatban és a lelkesedés tüzeiben. A gyűlésre *Rákóczy Béla* elnök vezette mellett zászló alatt vonult fel a nyiregyházi ÉME csoport ötven tagu küldöttsége s azonkívül *Baksay Zoltán* vezetése alatt Nyirbogát, *Gergelyffy Dezső* elnökkel az élén *Máriapócs* küldöttségei vettek részt a gyűlésen.

Megható jelenet volt, amidőn a pódiumon két oldalról támogatva megjelent a galambosz 80 esztendő *Mikecz József* földbirtokos,

a legöregebb élő ébredő magyar,

aki már *Istóczy Győző* és *Verhovay Gyula* antiszemita harcain idején tagja volt a független antiszemita pártjának s ezzel a programmal mint képviselőjelölt fel is lépett annak idején Gyetván és Nyiregyházán.

A gyűlés megnyitása előtt a nyiregyházi és szabolcsi magyar nők nevében egy magyar ruhás leányka — *Buzinkay Margit* — néhány közvetlen lelkes szó kíséretében gyönyörű

fehőrrőzsa csokrot adott át

a megjelent nemzetgyűlési képviselőknek. Az üdvözlésre *Zsilinszky Endre* válaszolt, majd *Sztreszka Miklós* az ÉME nyiregyházi csoportjának elnöke megnyitotta a gyűlést és indítványozta, hogy hódoló táviratot küldjenek a Kormánynak. Ezt az indítványt viharos lelkesedéssel fogadták el a megjelentek, percekig tartó ovációval ünnepelve a Nagyurat.

Ezután tomboló éljenzéstől és lelkesedéstől kísértve *Zsilinszky Endre* lépett az emelvényre és mondott nagyszabású beszédet, amelyben rámutatott arra, hogy miután az államtól a magyarság semmit se várhat,

meg kell szervezni a keresztény magyar társadalmat.

Hangsúlyozta, hogy az ébredők nem ismernek vallás- és osztálykülönbséget, mert mindenkit egyformán testvérek vallanak, aki a magyar faj tagja.

Zsilinszky viharos lelkesedéssel fogadott beszéde után *Szuhovszky Lajos* evangélikus lelkes beszélt s az ébredőkhez való csatlakozásra szólította fel a keresztény magyarságot.

Ulain Ferenc leirhatatlan lelkesedéstől kísért beszédében a zsidóság terjeszkedéséről mondott el megdöbbentő adatokat.

Zsirkay János a faji szolidaritás és az összefogas szükségességét hangsúlyozta.

Majd *Lendvai István*, a fajvédelmi

gondolat ihletett szónoka beszélt. Kimutatta, hogy a zsidók milyen örögi munkával készítették elő a háborút, majd a forradalmakat.

— Belöttek a templomainkba, tömegesen akasztották fel a magyarság legjobbjait — mondotta.

Most persze keresztényen megbocsátásról és szeretetről fuvolának nekünk. Ne hirdessen és

ne merjen keresztényen szeretet hirdetni az a faj, amely fel-fesallotta a Krisztust

és amely nem ment el Szamuellihez keresztényen irgalmat kérni az én magyar testvéreim számára.

Azzal vádolnak minket, hogy izgatók vagyunk. Igenis

Jogunk és kötelességünk izgatni

és figyelni is fogunk azok ellen, akik ebből a szerencsétlen kifosztott magyar fajtából akarnak élőkódni.

Lendvai István óriási tetszéssel fogadott beszéde után a gyűlés *Sztreszka Miklós* szavaival, majd pedig a Himnusz eléneklésével ért véget.

Délben a Korona-szálló díszteremben 120 terítékes bankett volt, amelyen jelen voltak a nyiregyházi uti társadalom számottevő tagjai.

Az első pohárköszöntőt *Sztreszka Miklós* elnök mondotta a Kormányzóra s ugyancsak ő köszöntötte fel lelkes szavakkal a keresztény magyarság vezéreit.

Gergelyffy Dezső, a délszabolcsi ÉME csoport elnöke *Sztreszka Miklós* köszöntötte fel. Mig hatást keltett az ősz *Mikecz József*nek szép pohárköszöntője, amelyben az ébredő magyarság jelen volt harcos vezetőit üdvözölte. Nagy lelkesedéssel fogadták a jelenlévők *Zsilinszky Endre*, *Zsirkay János*, *Ulain Ferenc* és *Lendvai István* felköszöntőit. *Nevelly János* római katolikus gimnáziumi igazgató a nemzeti eszme diadalára *Szuhovszky Lajos* ág. ev. lelkes pedig a jelenlévő *Battler Lászlóra* mondott pohárköszöntőt. *Bakos Károly* római katolikus lelkes pedig tomboló tetszésnyilvánítások közepett hangoztatta felköszöntőjében

a keresztény felekezetek közötti egyetértést.

Ebéd után *Zsilinszky Endre*, *Lendvai István* és *Zsirkay János* nemzetgyűlési képviselők a nyiregyházi ÉME csoport több tagja kíséretében látogatást tettek

a Gazda-körben,

ahol a nyiregyházi magyar gazdák nagy szeretettel és lelkesedéssel fogadták a képviselőket, akik hosszasan elbeszélgettek velük az aktuális kérdésekről és a gazdákat ért sérelmekről.

A gyűlés nagy hatását és az ébredő magyar gondolat feltartóztatlan előnyomulását mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy a gyűlés után a nyiregyházi magyarok tömegesen keresték fel az Ébredő Magyarok Egyesületének vezetőségét és bejelentették, hogy belépnek az egyesületbe.

— A római katolikus elemi népiskolában a beiratások július 1., 2., 3., 4. és 5-én délelőtt 8—12 óráig lesznek. Beírásnál felmutatandó az elmúlt évi bizonyítvány, az első osztályba iratkozók pedig születési bizonyítványt vigyenek magukkal.

Bonyodalmak a református egyház pénzének elhelyezése körül

Márk Endréék egyéni akciója a presbitérium előtt

(A *Hajdúföld* tudósítójától.) A debreceni református egyház presbitériumának tegnap délutáni ülésén tárgyalták az egyház készpénzkészletének elhelyezése ügyében *Ekl József* és társainak besodott fellebbezését.

A presbitérium gazdasági bizottsága ugyanis *Márk Endre* elnök javaslatára elhatározta, hogy az egyház készpénzvagyonát a debreceni Hitelbanknál és az Általános Forgalmi banknál helyezi el. Ismeretes, hogy

a Hitelbank elnöke Baltazár Dezső püspök s a bank végrehajtó bizottságának elnöke pedig Márk Endre.

Az is általánosan ismert tény, hogy éppen a Hitelbanknak *Márk Endre* részére szabálytalanul megállapított jutaléka lett volna a jogcím arra, hogy a levitézlett polgármester ismert tagja lehessen — mint virilis — Debrecen törvényhatósági bizottságának.

A presbitérium gazdasági bizottsága ugyancsak *Márk Endre* javaslata alapján az egyházi pénzek elhelyezésére

nem kéri ajánlatokat a debreceni összes nagyobb bankoktól,

mint azt minden közpénz elhelyezésénél tenni kell, hanem egyszerűen a már említett két banknál elhelyezte.

Ezt a határozatot most *Ekl József* és társai, presbiterek megfellebbezték.

Az ügy előadója a tegnapi gyűlésen *Juhász Nagy Sándor* volt, aki javasolta ugyan, hogy terjessze a presbitérium a fellebbezést az esperesi karhoz, egyben azonban bélyegezzék meg a presbitéri gyűlés a fellebbezőket.

Jóna István felszólalása után, amelyben tiltakozott a fellebbezők megbélyegzése ellen, a presbitérium elhatározta, hogy az ügyet kiadja az esperesi karnak.

Hősök emlékezete

A kabai emlékmű leleplezése

Kaba, június 29. Vasárnap leleplezte le *Kaba* község a világháborúban elesett 286 hőseinek emlékszobrát. Az ünnepségen részt vett *Pákozdy Sándor* alispán a vármegye, *Sóos Károly* altábornagy a honvédség, *Vitéz Nagy Pál* tábornok és *Baranyi István* alezredes a vitézi szék, *Tirts Béla* ezredes a csendőrség képviselőjében, valamint számos előkelőség és küldöttség.

Az ünnepi aktus istentisztelettel kezdődött a református templomban, ahonnan a községvezető mentek át az ünnepi díszközgyűlés megnyitására. *Papp Sándor* dr. főszolgabíró lelkes hangon megnyitó beszéde után kezdetét vette a leleplezési ünnepély. A református templom mellett téren van felállítva az emlékszobor s előtte az elesett hősek hozzátartozói az özvegyek és árvák foglaltak helyet. A Híszkegy eléneklése után *Barabás Samu* ref. lelkes, a kerület nemzetgyűlési képviselője tartotta meg emlékbeszédét.

A magyar katonák, — mondotta többek között, — a világháború folyamán nagyok voltak, dicsőek voltak, az oroszán bátorságával állottak meg helyüket a pokol torkában a különböző harcokban. De amilyen hősek voltak ők kint a harc-

tereken, olyan gyávák és nyomorultak voltak mások Magyarországon fővárosában, a kis kaliberű, de nagy ambíciótól fűtött politikusok, *Károlyi Mihály* és bandája. Pedig ha a nemzetnek minden egyes gyermeke olyan hős lett volna a front mögött, mint katonamartírjaink, akkor ebbe az országba, nem lett volna képes bejönni sem a cseh, sem az oláh, sem a szerb.

Barabás Samu szavaira lehullott a lepel a szoborról, amely Hungáriát ábrázolja, fején sisakkal, karjaiban egy haldokló honvéddel.

A szobrot *Tézsér Ambrus* főbíró a község nevében átvette, majd *Boda Sándor* orvostanhallgató nagy hatást keltve elszavalta *Gyula díd* Memento lelkesítő költeményét. Ezután *Pákozdy* alispán, *Sóos* altábornagy, *Nagy Pál* tábornok, *Tirts* ezredes, egy hadiözvegy és a különböző testületek koszorúzták meg a szobrot, amelyet egész virágerdő borított.

Sóos Károly altábornagy és a vendégek a Kossuth-körbe mentek, ahol a hadiözvegyek és árvák ebédet kaptak. Délben 1 órakor a községházán bankett volt, amelyen az első felköszöntőt *Pákozdy* alispán mondotta a Kormányzóra.

ALAPITOTT 1882-BEN.

EGYEDÜLI SZAKÜZLET

KULCSÁR IMRE ÉS FIA

(A NAGYTEMPLOM MELLETT).

A vasutól egyenesen jöhet, mert reggel 7 órától vásárolhat, nem kell sietnie, mert délnél is nyitva, — este 6 óráig.

Csendőr,

vámör, vasutas és katonai összes felszerelések nagy raktára.

Külön sapszakosztály. A legfinomabbak mérték után.



Legjobb sör a
Gambrinusban



HIREK

1924 július 30. (Kedd)

Prot.: Tibolli, Kath.: Jézus sz. szíve

1852 Kossuth Lajos az Egyesült Államok garanciája mellett bankjegyeket bocsát ki Newyorkban

1798 Bonaparte Napoleon partraszállt Egyiptomban s elfoglalja Alexandriát.

A Meteorológiai Intézet jelentése

Időjárás: Meleg, nagyjából száraz és zivatarra hajló idő várható.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 9-11-ig, d. u. 3-7-ig. Csokonai-színház este 8 órakor A csárdáskirálynő.

Vígyszínház: Kreutzer szonáta. Uránia: Az igazság.

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot tartanak: Megváltó, Arany Egyszarvu, Muraközy, Magyar Korona, Nádor, Csokonai Arany János.

— Dr Tolnay Elemér lett az anyakönyvvezető. Ismeretes, hogy az anyakönyvi hivatalt július elsejével kezdődően Debrecen városa átveszi az állami kezelésből. Ezzel összefüggésben a belügyminiszter értesítette a városi tanácsot, hogy **Arnóczy József** anyakönyvvezetőt és **Veress László** helyettes anyakönyvvezetőt az állásától felmentette s egyben jóváhagyta a város intézkedését, amely szerint dr Tolnay Elemér városi tb. fogalmazót anyakönyvvezetővé, dr Tiszay Zoltánt pedig helyettes anyakönyvvezetővé nevezte ki.

— A reáliskola segélyezése. Debrecen városa még 1914-ben olyan megállapodást kötött az állammal, hogy két tanzékrre való kijelölési joga ellenében évi 18000 koronával segélyezi a reáliskolát. A kultuszminiszter az utolsó esztendőben egyáltalában nem vette figyelembe a város számára biztosított kijelölési jogot, etől függetlenül azonban egy nemrégiben kelt leiratában felszólította a várost, hogy a segélyösszeget emelje fel 108 millió koronára. A tanács az ügyet kiadta véleményezés végett a jog- és pénzügyi bizottságnak.

— Kicsi az Iparostanonc iskola. A debreceni Ipartestület egy átiratot intézett a városi tanácshoz, amelyben az iparostanonc iskola kibővítését, valamint a tanítók fizetésének a javítását kérte. A tanács kijelentette, hogy nincs abban a helyzetben, hogy az iskolát kibővítse, a tanítók fizetését viszont azért nem emelheti, mert ugyanannyit kapnak ezek a tanítók, mint az államiak. Ezzel kapcsolatban tárgyalta a tanács a kereskedelmi miniszter leiratát, amelyben a tanoncotthon felépítését sürgeti a miniszter. A tanács azt válaszolta a leiratra, hogy a napközi otthon megvan, internátust azonban a pénzügyi helyzet miatt nem építhet.

— Tíz nyugalomba vonuló tanító ünneplése. Vasárnap délelőtt a református egyházi iskolaszék diszkussziós keretében bensőséges, meleg ünneplésben részesítette a magyar tanügy tíz értékes tagját, akik hosszú és áldásos munka után, negyven évi szolgálattal a hátuk mögött — most vonultak nyugalomba. A tíz kiváló tanító: **Képesz Imre, Kalmár Ignác, Kiss Lajos, Kalmán Lajosné, Dávid Mihály, Nagy Imre, Szentjóbí Kálmán, Simen István, Szemere Lajosné, Széchenyi István.** A diszkussziós Csűrös Ferenc kulturtanácsnok üdvözölte az ünneplőket. Az ősz tanítók megilletődve helyeselték az üdvözlő beszédeket.

A színészek nagy labdarugómérkőzése

Kabaré, szépségverseny, konfetticsata, csárdásverseny a nagyerdei sporttelepen

(A Hajdúföld tudósítójától.) A debreceni Csokonai-színház tagjai szombaton, július 5-én 5 órai kezdettel a nagyerdei sporttelepen **kabaréval egybekötött nagy labdarugó mérkőzést tartanak a labdarugó bírákkal.**

Lesz szépségverseny, konfetticsata, zene, büffé, U. Kovács Terus és Halassy Mariska vezetése alatt. Málnaszörpöt készít K. Voith Ilonka és Csapó Mária. Császári Rózi és Krampera Lina szerpentint és konfettit árulnak, Torma Gusztó és Szabó Gizi mint kifliárusok szerepelnek. Csaposlegény **Csolnakassy Gyula** lesz. Mérkőzés után csárdásverseny; a

közönség kedvenceivel csárdást táncol. A labdarugócsapat a következőképpen áll fel: Kardoss — László Gyula, Sós Mihály — Rótkó, Rajz, Vértés — Hanka, Markovits, Unger, Krompachi, Bárdonyi. Határbírák: Halassy néni és Sötét Balázs. A mérkőzést **Saleom**, az egyiptomiak híres játékosa vezeti le.

Jegyek kaphatók a színésznőknél és művészeknél, valamint a telt helyen. A megváltott jeggyel a zsebében

bárki felutazhat Budapestre

a legközelebbi magyar—egyiptomi, esetleg a magyar—uruguay mérkőzésre.

Tovább tart a lanyhaság a gyapjupiacon

Sok vevő - kevés vásárló a debreceni árverésen

A gazdának számolni kell az általános olcsóbbá válassal

(A Hajdúföld tudósítójától.) Igen nagy érdeklődés mellett tartotta meg a **Mezőgazdasági Kamara** ideiglenes árverését, amelyen a földművelésügyi miniszteriumot dr Rónai László, a kereskedelemügyi miniszteriumot dr Pethő Kálmán, az Országos Mezőgazdasági Kamarát dr gróf Almásy Imre képviselték. Megjelentek azonkívül a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara részéről dr Rucz Lajos igazgató, a Debreceni Első Takarékpénztár részéről **Szomjas Gusztáv** elnök, a Közgazdasági Bank nevében **Kernhoffer József** kincstári főtanácsos. A debreceni juhtartó gazdák — a debreceni gazdák színe virága — testületileg jelentek meg. Azonkívül jelen volt Debrecen közigazgatási életének minden számottevő tényezője s a vidék gazdatiszadalmának nagy tábora.

A gyapjugarosok és kereskedők nagy tömeget csábította ide a kitűnő árverési anyag.

de részint a piac lanyhasága miatt, részint, mert nem akarnak az „árverési áron” elszámolandó gyapju

— **Életunt gazdalegény.** Nagy István 21 éves gazdalegény, Mikepércs határában, Bellegelő 62. számú tanóján öngyilkossági szándékból felakasztotta magát. Tettét szerelmi bánatában követte el; sz a leány, akit szeretett, mást boldogított. Előző nap még nyugodtan aratott s nem szólt senkinek sem, hogy végzetes lépésre határozta el magát.

— **Térzene.** A 11. hónapig gyalog ezred zenekara kedvező idő esetén csütörtökön délután fél 7-től fél 8-ig térzenét tart. Műsor a következő: 1. Magyar ábránd, Bachó J. 2. A posta jön, jellem darab. Eidenberg R. 3. Magyar dalok. Pazeller. 4. a) Preciosa, b) Marie mazurka. Farbach. 5. Népdalegyveleg. Bachó J.

— **Drágul a jég.** Debrecen város tanácsa a városi jéggyárban készített jég árát felemelte. Eszerint egy tábla jég házhoz szállítva 6000, a gyárban 5500, nagybani eladásra 5200 korona lesz.

Nem hirdet leszállított és olcsó árakat,

mert ma már semmi sem olcsó, de mindig legjobb minőségű füstert, csemegét és saját termésű borkat árusít

CSANAK JÓZSEF K. RT.

fűszer- és csemegekereskedése Piac-utca 51. Alapítási év: 1823. Telefon 70.

kötéseknek fix alapot adni: nem igen vásároltak. A legszebb tételekért sem ígérték 41000 koronánál többet, míg a legalacsonyabb vásárlási ár 31000 korona volt. A gazdák azonban tulmagsra szabták meg az eladási árat s így

az ellentétes érdeklő feleket a nyílt vásáron nehezen lehetett összehozni,

azonban mint minden árverés után, már tegnap délután megindultak a „békéltető tárgyalások” és ismerve az árverés vezetőjének, **Szaukán Sándor** vezérigazgatónak agilitását, személyének vonzóerejét és üzleti rátermettségét, meg vagyunk győződve, hogy az árverésre gyapjút beszállított gazdák néhány napon belül — ha igényeiket mérsékelik —

igen jó üzletet csinálnak.

Feltétlenül sokkal jobbat, mint akik *mammuth dron előre eladták gyapjújukat s akitől most különböző kifogások ürügyével nem veszik át a gyapjút és 1.90-es koronárfolyam mellett valószínűleg a visszafizetendő előleget.*

Debrecen nem állít emléket hőseinek.

A budapesti **Hősök Emlékét Megőrző Bizottság** átiratot intézett Debrecen város tanácsához, hogy a többi magyar községek példájára Debrecenben is létesítsenek egy emlékművet a hősök emlékének megőrzésére. A tanács az átiratra azt válaszolta, hogy bár Debrecen még a háboru alatt terve vette egy ilyen emlékmű létesítését, a nehéz gazdasági helyzet miatt egyelőre lehetetlen azt felállítani.

— **Agyonsújtotta a villám.** Halálos kimenetelű szerencsétlenség érte **Tamás Ferenc** 22 éves, banki tanyai lakost. A múlt nap, amikor Bánkrol gyalogszerrel Debrecenbe igyekezett, utközben utolérte a nagy vihar. Tamás Ferenc egy tölgyfa alatt keresett menedéket, de mielőtt a fához ért volna, közvetlenül előtte a villám belesapott s agyonsújtotta. Mag-szenesedeit holttestére hozzátartozói találtak rá. Az ügyészség a temetési engedélyt megadta.

— A gyógynövénytermelő részvénytársaság Debrecenben a Fűrdő-utca 3. szám alatt egy jól felszerelt telepet fog létesíteni. A telep ünnepélyes megnyitása ma, kedden délután 4 órakor lesz. A tanácsot **Magos György** fogja képviselni.

— **Köztisztviselők fogyasztási szövetkezetének közleményei:** A kedvezményes ellátás megszüntével tagjainkat továbbra is ellátjuk cukorral, sóval, liszttel, kenyérrrel, zsírral és zsirnakvalóval korlátlan mennyiségben. Mindezek a cikkek egyéb kőszükségleti, fűszer- és csemegé-árukkal stb. együtt összes fiókarudáinkban kaphatók. Ugyancsak összes fiókarudáinkban baracklekvárt árusítunk kilogrammonként K 20000-ért. A múlt évi vásárlási visszatérítések kifizetését I. sz. fiókarudánk (Vár utca 1. sz.) megkezdte, felkérjük az igényjogosultakat, hogy a pénz felvételére minél előbb ott jelentkezni sziveskedjenek.

— **Olaszmódra készült makaróni frissen is kapható BARKÓ fűszerüzletében, Meszóna-utca 1.**

— **Tisztviselő urak figyelmébe!** A jóléti szabóműhely felosztása dacára továbbra is készíték jutányosan divatos ruhákat, elsődrendű munkát **Sztepanov, Darabos utca 44.**

FŐISKOLA

A **Bajtársi Egyesületek bécsi utja.** A „Csaba” Bajtársi Egyesület vezér-sége értesíti azon bajtársnőket és bajtársakat, kik a bécsi tanulmányi kirándulásra jelentkeztek, hogy indexeiket, két fényképet és szegénységi bizonyítványukat csütörtökön, július 3-án d. u. 1/2-3 óráig a Vezér-ség hivatalos órája alatt okvetlenül adják be, hogy az utlevélt számunkra a Vezér-ség kellő időben megszerezhesse.

Csaba-táborozás. A „Csaba” Bajtársi Egyesület Vezér-sége értesíti a bajtársakat, hogy július 5-én, szombaton este 9 órai kezdettel a „Nagyerdei Vigadóban” szüneti táborozást tart és felszólítja a Debrecenben tartózkodó bajtársakat, hogy azon lehetőleg teljes számban jelenjenek meg.

SZÍNHÁZ

MŰSOR:

Kedden: A csárdáskirálynő, operette. Honthy Hanna m. v.
Szerdán: Eva, operette. Honthy Hanna m. v.
Csütörtökön: Nebántsvirág, operette, Honthy Hanna m. v.
Pénteken: Lili bárónő, operette, Honthy Hanna m. v.
Szombaton: A kis gróf, operette. Honthy Hanna m. v.
Vasárnap délután: Süt a nap. Etlekép.

Észínházak és mozgószínházak közleményei

Csokonai-színház
Honthy Hanna, a közönség felejthetetlen kedvence, ma kezdi meg vendégszerelését „Csárdáskirálynő” Sylvia szerepében. A többi estén is legjobb alakításával lép a közönség elé. Jegyek az összes estékre még kaphatók.

Színhajlítás. Sajnálatos hibák csúsztak az e heti színhajlítás Csárdáskirálynőben Stázi grófnőt, mint a legutolsó előadásán is „Szabó Giza, vasárnap délután „Süt a napban” a tanító szerepét Rótkó József játssa.

Vígyszínház-műsor

Kreutzer szonáta. (Az élet száműzöttei) ma utoljára. Holnap: A láncravert asszony. Jön: A csodagyerek, Utazás a Marsba Gunar Toinaes film!

Uránia mozgó

3 órás műsor. Petrovichal „Szent Mihály és Zola regénye” Az igazság” Emy Limel.

Jön péntektől: „Az ördög” Molnár szín-műve filmen.

TESTEDZÉS

A DVSC lélek nélküli játék után megérdemelten kikapott

(A Hajdúföld tudósítójától.) Szépszámu közönség kereste fel vasárnap a Diószegi-úti sporttelepet, hogy tanúja legyen a DVTK-DVSC kerületi bajnokok találkozásának. A mérkőzés meglehetősen sivár sportot hozott; mindkét csapat idegesen, kapkodva játszott. A DVSC csapatára rá sem lehetett ismerni, a más-kor oly lelkes együttes most unottan, lélek nélkül játszott, hiányzott a szív, a tűz, a győzni akarás, a csapatból s így történhetett meg, hogy bár a féldőben 2:0-ra vezettek, végül is 3:2 arányban kikapnak. Hozzájárult a vereséghez, hogy egyes játékosok mélyen formájuk alatt szerepeltek, all ez Farkasra, a két Szolárszkyra és Polanetzkyre, Horvátra. Zöld és Németh már kiüregedett, bár a rutinjuk meg van. Molnár most is igen jó volt, Kántor is addig, míg meg nem sérült. A DVTK szintén csalódást keltett, bár a győzelmet szívós játékkal megérdemelték. Csapka, Fölker, Posteiner tünnek ki. Az első két gólt a DVTK védelmi hibájából a DVSC szerzi meg Polanetzky és Vampetich révén. A második féldőben a Vasutasok összeroppannak s a DVTK csatázására erős támadások után három gólt ér el Csapka (2) és Fölker révén. Biró Juhász Atilla volt.

Az ifjúsági atletikai bajnokságok

(A Hajdúföld tudósítójától.) Vasárnap volt a MASZ keleti kerületének ifjúsági atletikai bajnoksága jó eredmények mellett. Legszobban a MOVE szerepelt, egyénileg pedig Stolp Ödön (DMSE). A nagytehetségű atlétára még szép jövő vár. Eredmények:

- 100 m. síkfutás: 1. Wenner Szolnoki MOVE 124 mp., 2. Victorisz NYTVE.
- Magasugrás: 1. Stolp DMSE 158 cm., 2. Király DMSE 154 cm.
- Súlydobás: Stolp DMSE 1154 cm. ker. rekord. 2. Debreceni HBTE 1005 cm.
- 800 m. síkfutás: 1. Guttenhuber DMSE 2 p. 13.6 mp. ker. rekord.
- Távolugrás: 1. Péter DMSE 611 cm. ker. rekord. 2. Majzik DMSE 595 cm.
- Diszkoszvetés: 1. Stolp DMSE 3454 cm. ker. rekord. 2. Tihanyi DTE 2932 cm.
- 200 m. síkfutás: Wenner Szolnoki MOVE 25 mp. ker. rekord. 2. Majzik DMSE.
- Rudugrás: 1. Király DMSE 286 cm. ker. rekord. 2. Tihanyi DTE 286 cm.
- 1500 m. síkfutás: 1. Gottenhuber DMSE 4 p. 56 mp.
- Gerelyvetés: 1. Stolp DMSE 3680 cm. 2. Varga DEAC 3642 cm.
- 400 m. síkfutás: 1. Wenner Szolnoki MOVE 57.1 mp.
- Hármasugrás: 1. Stolp DMSE 1193 cm. ker. rekord. 2. Péter DMSE 1156 cm.

A DTE házi szőnyegavató birkozóversenye. (A Hajdúföld tudósítójától.) Szépszámu közönség előtt, jó rendezésben folyt le a DTE szőnyegavató birkozóversenye. A versenyzők szép teljesítményt nyújtottak, különösen Paulovics, a két Kellner, Vámosi, Váci, Kovács Zsigmond, Papp, Kerekes. Kellő vezetés mellett ez az anyag még kiváló fog produkálni. Eredmények: *Légsúly*: 1. Paulovich Béla. 2. Vámosi I. 3. Kellner J.

Pehelysúly: 1. Kellner K. 2. Polonkai. 3. Szőke. *Könnyűsúly*: 1. Váci J. 2. Nagy Mihály. *Középsúly*: 1. Kovács Zsigmond. 2. Kovács László. *Nehézsúly*: 1. Kerekes László. 2. F. Nagy László. *Ifjúsági*: 1. Papp. 2. Nagy. 3. Salamon. Súlyemelésben a kiváló Brassay Károly *ismét lefordul javított*: két kézzel 85 kilót emelt, (eddiggi rekordja 82 $\frac{1}{2}$), jobb és balkezével 62 $\frac{1}{2}$ kilogrammot. A verseny végén *Diner-Kozma, Bódogh-Polonkai* boxversenyt mutat-tak be, (győztek Kozma (s Bódogh.) A zsüri tisztet Steinfeld István, Kovács Gyula és Paulovics Pál láttak el kifogástalanul. A verseny nagyban hozzájárult a birkozósport népszerűsítéséhez.

A magyar válogatott víziló-csapat 4:2 arányban legyőzte az osztrák válogatott víziló-csapatot.

A Szombathelyi AK fölényesen, 6:0 arányban legyőzte a Váci Sport-Clubot, így a legjobb vidéki csapat címéért folytatott küzdelemben a döntőben a SzAK és a DVTK találkoznak.

Vidéki eredmények. Nyiregyháza: NYTVE-Nyiregyházi Bőriparosok 3:0. A NYTVE-ben most szerepelt utóijára Guthmann, aki a fővárosba távozik az FTC-be. A BUSE 7:0 arányban győzött Derecskén.

Ifjúsági eredmények: A DEAC ifjúsági 4:1 arányban győzött Berettyóújfaluban a BUSE ifjúsági ellen. Biró Fülöp Gyula. - *DMTK ifj.* - *NYKISE ifj.* 3:3, féldő 3:0. A DMTK ifj. a második féldőben összeroppant, Biró Geiger. *DTE ifj.* - *DKASE ifj.* 5:0. Biró Raduly Endre.

A TŐZSDE

Értéktőzsde

A forgalom ugyan csekély volt, a nyitáskor azonban az árfolyamok a legutolsó tőzsdei zárlat nívója felett alakultak ki. Minthogy a bankok sok vételi megbízást bonyolítottak le, továbbá a tőzsde javítására kilátásba helyezett kormányintézkedések kedvezőbb hangulatot váltottak ki és vásárlásra ösztönözték a spekulációt. Zárlat előtt a forgalom ismét megcsappant és az árfolyamok egy része így veszendőbe ment, úgyhogy a mai átlagos árfolyam mintegy 4 százalékkal tehető.

Magyar korona 0.0070

Zárlati zárlat

Páris 2977, Newyork 562, Brüsszel —, Milánó 2430, London 2436, Berlin —, Hollandia 212, Bécs 79, Szófia 407, Prága 1660, Varsó —, Budapest 70, Bukarest 240, Belgrad 615.

Magyar Nemzeti Bank jelentése a devizapiaciról

Dollár 82000—84200, angol font 353400—353900, hollandi forint 30750—31750, francia frank 4320—4430, avánci frank 14500—14930, cseh korona 2400—2490, lei 325—370, líra 3520—3650, dinár 910—970, német márká —, osztrák korona 11570—11865 fillér, Napoleon arany — pénz.

Terménytőzsde zárja

A mai terménytőzsdén az irányzat tovább lanyhult. Buzában az árak 10—15 ezer koronával visszaestek. Hivatalos árak: 76 kilós tisztavideki buza 265—72, egyéb 260—67, 79 kilós tisztavideki 280—85, egyéb 275—80, rozs 232—37, zab 1295—305, takarm. árpa 370—90, tengeri 270—90, korpa 200—205.

Ferencvárosi serti vásár

Összes felhajtás 1801. Árak: könnyű 18—22500, közép 23—24250, nehéz 23—24500. A vásár élénk volt.

Boczonádi méhészeti cikkek

kizárólagos eladása

BAKOS vasüzletében

Csapó-utca 88. Telefon 6-20.

Legolcsóbbak a Hajdúföld apróhirdetéseit

Értéktőzsdei árfolyamok (ezresekben)

Bankok:	Transzdan. 43	Gép és vasut 31	Győri bőr	Polg. Sói	535
Borsny. agrár 55	Bányák és téglagy	Magyar acél 205	Hangyaipar 22	Krausz	45
Földhitel 350	Bauxittröszt 165	Belga fém 105	Kábel	Pannonia s	15.
Ízsa 180	Beocsini 950	Mérleg 135	Királyautó 3.8	Pemesi sz.	162
Hermes 42	Borso.li 100	Motorgyár 25	Óstermei 205	Szálloda, gy. fürdő	—
Agrár 35	Lőrinczi 60	Ólom 18	Gummi 315	Hungária	—
HSLavon. 58	Csep-tégis 17	Chandvir 180	Német m.	Royal	155
Lloyd Bank 11.5	Cement 15.5	Vegyipar 26	Vasut forg 172	Égisz	27
Magyar hitel 563	Szászvári 330	Vagongyár 56	Interrexim 19	Ligetszana	23
Ingatlan 225	Kohó 395	Palágyi 6	Star	Schwartz	50
Cseh 28	István 35	Rex 7.5	Telefon 137	Lukács	9
Forgalmi 41	Drasche 205	Rima 131	Turul cipő	Faipar:	—
Jelz. 116	Magnesit 1700	Roessemann 88	Unio színház 80	Mercurfa	4.
Ker. hitel 29	M. aszfalt 62	Rotmüller 11	Szolnoki 5.	Cserző	31.
Lezámitoló 83.	A. Kősz. 1950	Schlicher 58	Zagyvapálya 21	Dharaszi	32
Német 28	Kerámiai 70	Schuller 35	Turul Tem.	Egy. fa	24
Olasz 21	Mori szén 30	Lendlorf 76	Cukorgyárak	Buniergyár	11.5
Közp. Jelz. 6.8	Nagybát. 130	Vulkan 80	Délicukor 461	Guttmann	395
Városi 9	Salgó 535	Wörner 31	Horvát 1035	Hazi	118
Merkur 13	Sajókondói 10	Textilipar	Cukoripar 1450	Honifa	7
Nemz. bank 31	Unio 32	Textil	Mezőgazd. 181	Kőrösb	23
Oszt. Hitel 173	Urikányi 940	Gyapjúmosó 45	Mezőhegy. 180	Kronberger	16.2
Kerekek 1220	Nyomdák	Szővőkötő 20	Stummer 2550	Lignum T.	65
Hungária	Athenaeum 130	Goldberger 138	Élelmiszer	Hítelfa	20
Wiener B 125	Fővárosi 6	Győri textil 25	Cinner 16	Magy.-Am	12
Amerikai b. 6550	Franklin 80	Juta	Fiumei	Érdő	—
Atlantice	Globus 32	Karton 83	Fruktus 68	M. Loyd	32
Takarékpénztárak	Kunossai 7.	Kender 60	Halkeresk. 19	Malomsok	8
Belvárosi 29	Pallasz 110	Pamut 223	Szalámi 110	Nemzeti	470.
Lipótvárosi 8.5	Révai 55	Szegedi 330	Ocean 16	Lichtig	4.4
Egyes.fővár. 130	Rigler 55	Unio textil 7.	Püspöki 19	Ufa uj	475
Magy. Ált. 126	Stefaneum 6.5	Vegyipar	Tokaji 45	Rézbanya	140
Moktár 170	Ujságüzem 10	Chinoi 11	Villányi 47	Szalvonia	87
Pesti hazai 378	Vas és gépgyárak	Danios 112	Gáz és villamos	Thék	65
Köbányai 11.	Bródivagon 92	Diana 7.	Alt. Gázizzó 12	Nasici	1925
Biztosítók	Koburg 4	Spodium 132	Alt. Légsz. 6.0	Viktoria	4.8
I. Magy. 775	Corvin gép 7	Flóra 80	Ízzó 565	Zabolai	89
Fonciere 170	Osáky 18	Éng. műtr. 110	Just izzó 4700	Zentai	—
M-francia	Gépgyár 150	Keleti 24	Auer 300	Érdőbirt.	40
Jég 115	Fábián 6.5	Klein és Fia 5.5	Plobus 33.	Közlekedési vál.	—
Pannonia 2100	Fegyver 1190	Klotild 57	Vasm. vill. 51.	Adria	1475
Nemzeti b.	Fémkeresek. 26	Szakra 41	Lópusz	Atlantica	29
Malmok	Flankl 125	Lörök 24	Olajmüvek	Cózuti	44
Back 55	Gauz-D. 1850	Wander 27	Marosi petr. 105	Városi	61
B.-miskolci 104	Gauz vill. 1275	Szénkeneg 2	Olajipar 68	Bur	—
Concordia 35.5	Kistarcsei 80	Labor	Sör és szeszipar	Déli vasut	130
Békéscsabai 63	Győrffy 80	Külfelét.	Baróti 2630	Meffter	240
Első Bpest 117	Hoffner 123	Bárdi	Részv.-sör 240	Levante	200
Törökszentm 31	Kaszab 35	Boni 58	Pemesi sör 165	Miskolci	84
Gizella 50	Kissling 12	Brassói 285	Fővárosi sör 75	Nova	130
Hungária 76	Kühne 41	Corvin filu 10	Gschwindt 123	Allamvasut	515
Királymalom 30	Láng 117	Dorogi 27	Győri szesz	Tröst	89
Viktória 051	Lipták 14.5	Dunántuli	Keglevich 21		
		Papiripar 37	Királystör 65		
		Felten 700			

Elegáns ruhák, katonai felszerelések legolcsóbb beszerzési forrása Piskolty ut. szabó és egyenruházati üzletében Kossuth-u. 58

Aki takarékos és értékelni tudja pénzét, az csak a HANGYÁBAN VÁSÁROL

Füzlet: RÓZSA-UCCA

!! Fiókküzetek a város minden részében !!

- Akácmez 1 kg 22.000
- Csemege- és főző csokoládé 1 kg 55.000
- Mosószappan (legjobb gyártm.) 1 kg 15.200
- Angol szappan illatos óriás 1 db 7.000
- Befőtthető pergamentpapír 1 iv 800

Ugyisint az összes fűszer, csemege és ásványvizek mélyen leszállított árban kaphatók

Ramminger hölgyfodrász

speciál hajtestő és parókakészítő VARGA-UTCA 1. (Iparbank).

SZIREK ANDRÁS

uri- és egyenruha szabó SZENT ANNA-UTCA 1. Egyenruházati cikkek és szövetek raktára

Ásók, Kapák, Kaszák

Kerítésfonatok, Szőlőpermetezők, Épületvasalások, Falszigetelő és Kátrányos lemez, Böhler dobsin, Edények, Gazdasági eszközök a Kossuth-szobor mellett

Bészler és Dávid vaskereskedésében olcsón kaphatók. Tulajdonos: Dávid Jakab.

ARANYBIKA gőz- és kádfürdő állandóan nyitva!

JEGYÁRAK:

- I. o. kádfürdő . . . 12,000 K
- II. o. " . . . 9,000 "
- Gőzfürdő délelőtt
férfiaknak . . . 12,000 "
- Gőzfürdő délután
nőknek . . . 10,000 "
- I. osztályú kádfürdő
két személyre . . 16,000 "
- II. osztályú kádfürdő
két személyre . . 13,000 "
- Tisztviselő-jegy gőz-
fürdőre . . . 8,000 "

Havi és 10 fürdőre szóló bérletjegyek rendkívül jutányosan kaphatók.
A figyelmes kiszolgálást a Margit-fürdő volt személyzete látja el.

Hirdetmény.

A Debreczeni Gőztéglagyár R. T. 1924. június 27-én tartott rendes közgyűlése elhatározta, hogy 2,000,000 K alaptőkét 40,000 db egyenként 50 K névértékű új részvény kibocsátásával 10,000,000 K-ra felemeli. Az újonnan kibocsátandó részvényekre régi részvények tulajdonosait elővételi jog illeti meg olyképen, hogy minden egy darab régi részvény után 4 db új részvény vehető át.

Az elővételi jog **1. évi július hó 1-től 3-ig** eszközölhető Kossuth-u. 34. sz. alatt a társaság irodájában a régi részvények lebélyegzése és részvényenként 1000 koronának egy összegben való lefizetése mellett. Az új részvények sz. 1924. évi osztalékban részesednek.

Az 50,000 db egyenként 200 K névértékű részvény 50-50 részvény egyesítésével 1000 darab egyenként 10,000 K névértékű részvényre vonatik össze.
Debrecen, 1924 június 30.

Debreczeni Gőztéglagyár Rt.
igazgatósága.

Atadó lakások, irodák, üzletek

Telefonos iroda a központban, irógéppel és teljes irodai berendezéssel, olcsó bérrel 10 millió koronáért megkapható. Rögtön átvehető! Ügyvédi iroda kivételével bármilyen iroda céljára átvehető, amennyiben ügyvédi iroda már van az udvarban!

Teljesen berendezett iroda, bármilyen iroda céljára bérbeadó a központban.

Háromszobás lakás, mellékhelyiségekkel, külön udvarral, sertés- és baromfitartással augusztus 1-től átadó a Péterfyai részben. Lelépési díja 20 millió korona.

A központban, a Kollégium szomszédságában, csodaszép udvarban, egyszobás lakás mellékhelyiségekkel rögtön átadó. Olcsó lakbér. Butorokat meg kell venni, ára 12 millió korona.

Rákóczi-utcaánál egy szoba, könyvtárszoba lakás 24 óra alatt beköltözhető. Szabad rendelkezés alatt áll, lakásigazgatóvagy nem kell hozzá. Lelépési díja 5 millió korona.

Csapó-utcai részben egy udvari szép nagy szoba, gyönyörű hálószoba berendezésével átadó 7 millió koronáért. Rögtön beköltözhető.

Debrecen egyik legelőkelőbb és legjobb forgalmu „Manikűr és Hölgyfürdész Szalon”ja a központban, előkelő helyen, csodaszép berendezéssel együtt, betegség miatt végtelen olcsóért, 25 millió koronáért megkapható és rögtön átvehető. Magános hölgy is vezetheti és fényes megélhetést biztosít.

Bővebb felvilágosítások nyerhetők csak személyesen és csak a délelőtti órákban a Nagy Lajos ingatlanforgalmi, lakásokat és birtokot értékesítő irodájában Veres-utca 9. szám.

APRÓ HIRDETÉSEK

Apró hirdetések díja hétköznap 10 szög 1500 kor., minden további szög 150 K. Vasár- és ünneppnapokon 10 szög 2500 K., minden további szög 250 kor. Vastagabb betűből szedett szavak költségesen számítatnak

Lakás

Üzlethelyiség
Átadó Simonffy u. 24. és külön üzleti berendezés eladó 4366

Csinosan
butorozott szoba kiadó. Cim a kiadóban. 5376

Két szoba
konyha, kamarás lakás 1-re kiadó. Sertés, baromfitartás megengedve. Erdősor 7. 5388

Csapó-u. 63. sz.
alatt butorozott szoba két magános ur részére kiadó.

Ajánlat

Üvegezést
és képervezést jutányosan készíti Hampel Jenő épület-építész és képervező, Rákóczi-u. 8. 5387

Szoba és templom festését
tapasztalat, olajok és sárkötök aranyozását és mindenféle épület és butor mázolást készíti — külföldi szakmákkal — BLERER 4028BP Debrecen, Arany János-utca 7. **WIDYTO IS MEGY !!**

Hencserek,
plüss szövet, bőrvászon diványok, afrikai lószőrmatracok, szalon és bürger garnitúrák készen kaphatók Debrecenszky kárpitosnál, Halköz 8. Javítószokat jutányos áron vállalkoz 5078

nyugdíjas
községi jegyző 46 éves, ajánkozik bármely vállalat felügyelőnek, raktárnoknak, 10 millió óvadékkal, gazdaságban, szőlőkezelésben jártas, esélés ellenőrzésre is elmegy. Megkereséseket a kiadóba kér. 5379

Bejárónó
jóvaló, megbízható, rendszerető lányka vagy fiatal asszony kétféle családnak felvétetik. Tiszteleteses fizetésen felül megtanítom varni a jó magaviseletért. — Cim Arany János-utca 56, keresztes-épület balra, 5386

Elsőrangú kárpitos
Szabó József, Varga-utca 1., Szent Anna-utca sarok. Kész hencserek raktáron. 5055

Találtam
a Boross-Békffy kabaró után az Arany Bika e'ett féi női fehér glaszé kosztút. Tulajdonosa címét adja le a Hajdúföld kiadóiban. 5399

Vároddában
női ruhákat, kosztütöt, pongyolát izléseesen készítik jutányos árt. Fehérnemű is. Tanulóányok felvétetnek. Zsom Jozsefné Erzsébet-utca 54.

Kereslet

Vesszek
ágy, asztal garnitúrákat, paplant, selymeket, fehérneműket és szőnyegeket legmagasabb ártban Kaiser Piac-u. 7. 5126

Tanuló
legalább 2 középiskolai végzettséggel felvétetik Felgyőző János műszerüzletben Piac-utca 63. 5383

Pénztárnoknét
keres főtéri fűszeres esemegetizlet. Gyakorlattal bírók előnyben. Ajánlatok a fizetési igény megjelölésével „Föltétlen megbízható” jelíggel a kiadóhivatalba küldendők. 5383

Mindenes,
vagy bejárónó könyvvél felvétetik Vár-utca 10., jobbra. 5370

Mindenes bejárónó
kerestetik, Bethlen-utca 14, hátul az udvarban.

Mindenes
főzőnő kerestetik azonnal vagy 1-re vidékre. Rákóczi-u. 11. 53

Gazdatiszt
állást keres. Elmegy kiegészíteni vagy eséplési ellenőrnék is. Cim Vörösmarti u. 32. 5400

Jóvaló
mindenes állandóan vagy pedig leány vagy asszony bejárónak kerestetik. Szent Anna utca 34. 4396

Tanencok
felvétetnek Harkányi szobrász és kőfaragónál Piac utca 83. 5397

Eladás

Alkalmi vétel.
Elsőrendű barokk díofa hálószoba 12 millió koronáért eladó Darabos-u. 17. Kovács 5374

Ólnot
bármely mennyiségben vesz Könyvnyomda, Piac-u. 59.

Tenniszrakett,
angol gyártmány, eladó. Csug u. 82. 5276

Tűzfát
apritva vagy hasábban legoeseobban szálit Unió fatelep Ispótyá-telep 1.

Egy
3 ültetve eladó. Arany János u. 33. 5389

Eladó
ház Rákóczi-utca 34. sz. Érkezhetheti ügyvédi irodában, Bethlyán utca 17. 4384

Eladó
valódi nagy perzeszőnyeg. Cim a kiadóban. 5369

Líbakert,
Szegefü-u. 39. sz. ház, kerttel eladó. Ifj Zeligler. 5371

Vigkedvű Mihály-u.
40. számú ház jutányos áron eladó. Máté ingatlaniroda Széchenyi utca 55. 5385

Eladó
Gyöngyvirág-utca 18. számú ház két utcára nyitó nagytelek. Érkezhetheti Möricz-utca 3. sz. 5390

Visslakölykök
2 hónapos, pedig reszszülöktől, eladó. Megtekinthető Simonyi-ut 3. szám Délutáni órákban. 5391

9 katasztrális hold
jól termő homokföld sámsoni köves uton, a vámházszal szemben eladó. Ertekezhetheti Kegyes sarkokraktár, Piac-u. 58. 5381

Kiadója: Hajdúföldi Lapkiadó Vállalat.

Apróhirdetések ingyen a Hajdúföld előfizetőinek

Nehéz az élet!

Jó ruhába járni gondot ad, **VÉGVEZ** olcsón beszerezni tessék menni, hol kevésbé használt uri ruhák eladása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése Vár-utca 2. sz. (Zenedével szemben).

Sikerült

ismét egy nagyobb tétel partie áru beszerezni

a legtinomabb pipere-, angol-, mandula-, ibolya-, Klein, Schön stb. elsőrendű márkaszappanokból,
melyet a mai naptól kezdve ismét

reklámárban árusítok

kilogrammonként 49000 koronáért Legújabb szenzációs reklámom 1 kg. prima Szegedi Háriszappan 17.000 K

Gyönyörű fürdősapkák

és választékban

HORVÁTH SÁNDOR

„ELITE“

Illatszertára, Piac-u. 64

Olcsó! Olcsó! Olcsó! Olcsó! Olcsó! Olcsó! Olcsó! !!!

APOLLO Divatház

Miklós-u. sarok.
Debrecen legjobb bevásárlási helye!
Nyári újdonságai megérkeztek külföldről!
Mélyen leszállított árusításunk megkezdődött!

Maradékok

félárban kiárusítatnak !!

- 150 cm széles férfigyapjú ruhaszövet — 130,000 K
- 150 cm széles angol schewiot — 160,000 K
- 140 cm széles camgarn gyapjuszövet — 200,000 K
- 140 cm széles raglán szövet — 200,000 K
- Divat színekben gyapjú gabardin costumre — 105,000 K
- Divat csikos és sötét gyapjú alj szövetek — 105,000 K
- Divat csikos női ruhaszövetek — 55,000 K
- Női ruha szövet többféle színben — 35,000 K
- Trikóselyem minden színben — 90,000—150,000 K-ig
- Selymek és választékban Csikos costum és férfiruhavászon — 30,000 K
- Divat epoc — 115,000 K
- Cérna grenadin divat mintákban — 40,000 K
- Feltűnő szép liberti batiztok — 45,000 K
- „Goldberger” karton — 21,500 K
- Kitűnő ágynemű és fehérnemű vásznak — 23,500 K-től
- Mosó voál — 26,000—30,000 K-ig
- Cérna zephir (Herman Polák gyártmány) — 29,000 K
- Női ing — 45,000 K-től
- Férfi ing — 85,000 „
- Női kötött blouz — 85,000 „
- Divat csikos női kötött mellény és kabát — 100,000 „
- Női muslin harisnya minden színben — 35,000 „

Fürdő ruhákban, Fürdő sapkában óriási nagy választék!

Női és férfi fehérneműk, paplanok állandóan **diszkontó** áron, valamint **rendelésre** is méret szerint készitünk.

Fenti árak hitelességéről véteikényszer nélkül kérjük személyesen meggyőződni!

Tisztviselők árendeményben részesülnek!